KARDANWELLENBELEUCHTUNG

Cardan shaft lighting | Eclairage du cardan | llluminazione dell‘albero cardanico | lluminacion del eje cardan

Artikel-Nr.: 18920-00 h 86— O S . ~—@

o - )

& LEGENDE/KEY/FILE LEGENDE
S
Anbau Tipp Schraube
S Fitting tip Screw
< Astuce de montage Vis
N
< 5
g Acht Schraubensicherung
- m Actontion Thread locking fluid
Attention Freinfilets
VergriBerung Drehmoment
Magnification Torque
Grossissement Torque
Montagepaste
Fitting lubricant
Lubrifiant de montage

BEZ El c HN “ N l'i I DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Vieranschaulichung. MENGE
EN The colors are for illustrating purposes only.
D E s c R I P TI 0 ” FR Les couleurs utilisées sont a titre indicatif seulement. QuaniTy
2

Reiniger
Cleaner
Nettoyant

5  Rundsteckhiilse mit Isolierung / Round receptacle with insulation
6  Hiilse/ Sleeve D=9d=6,2 =82 mm 1
7  Halteblech Leuchte / Retaining plate luminaire 1
8 Linsenflanschschraube / Lens flange screw M6x20 7381SA2  7381SA2 1
BEZEICHNUNG / DF; D Frtendr Asngen onenrurorVeranschasichung “ “ 9 Zylinderkopfschraube / Cylinder head sorew Maxio 92z 4782 2
DESCRIPTION  FR e couteurs uiilisées sont  tte indicaif seulement. QUANTITY 10 Kabelbinder / Cable tie 3
1 Kabelbaum / Wiring harness 1 11 Sicherungsscheibe / Safety washer M4 2
2 Linsenflanschschraube / Lens flange screw M6x25 7381SA2  7381SA2 1 12 U-Scheibe / Washer M4 9021A2 7093 2
3 Halter Schalter / Holder switch 1 13 Leuchte/ Light 1
4 Hilse/ Sleeve D=10d=65 [=105mm 1
DIE NR. 1 WELTWEIT FiR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEHGR. m W"%gye}}lgﬁl\,\’,l



A, \

)’ e, AL , il
S AR AN ‘, k
¢ \i\b\\ ENCET [ 1) ) | N
,. é My ! :

/

L=
Ny

; \W)\\’Lmdcﬂich

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEHTR. ‘ZY," ple g%{lchM{l




o) L (L CLC Ul

i
L
O

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R. m \ZY,“ ple t(eiyeolﬂlﬁl\}



\&‘ AT <

Y
ul
\

. AN
B \

DA -

BMW
Original

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R. m \ZY.H ple g%{!%%l;l



